Fiche de calculs
Exercice 1

Effectuer les expressions suivantes, donner les détails.

A = 25 – 12 – 3  - 10 + 17 +24
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Exercice 2

Sachant que 1875
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 16 = 30000 et en utilisant les formules de développement effectuer les calculs suivants 

K = 1875 
[image: image39.wmf]´

 17

L = 1875 
[image: image40.wmf]´

 18
M = 1875 
[image: image41.wmf]´

 15

N = 1876
[image: image42.wmf]´

 16

O = 1877
[image: image43.wmf]´

 16


P = 1874
[image: image44.wmf]´

 16
Exercice 3

Factorisez les expressions suivantes (vous n’effectuerez que Q et S)

Q = 0.25
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R = 5a + 6ba
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Exercice 4

Effectuez de manière astucieuse :

U = 99999
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